



Житель Виноградовского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве местного жителя, совершенном с особой жесткостью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступление против собственности 50-летнего жителя Виноградовского района в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жесткостью).

Следствием установлено, что в ночь на 3 июля 2022 года по месту жительства в деревне Моржегоры Виноградовского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни к 33-летнему гостю, который не хотел покидать квартиру, проявляя особую жестокость, нанес тому не менее 200 ударов ножом и кузнечным зубилом по голове и телу. От полученных телесных повреждений в виде сочетанной травмы тела пострадавший скончался на месте преступления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса подследственный, которого задержали сразу после пробуждения рядом с телом убитого, свою вину признал частично и пояснил следователю, что потерпевший не хотел уходить, поэтому между ними произошла ссора. Гость повел себя агрессивно, поэтому он взял для устрашения нож. Когда наносил удары, ему казалось, что потерпевший не умирает. Дальнейшие события не помнит, так как был нетрезв. Проснулся, когда в дом пришли сотрудники полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Архангельский областной суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1765719>